個人情報保護方針

堀川バス株式会社(以下、当社といいます。)では、業務上で利用するお客様の個人情報について、個人情報保護法に関する法令を遵守すべく、自主的な管理ルールおよび体制を確立し、以下のとおり個人情報保護方針を定め、全従業員に個人情報保護の重要性の認識と取組みを徹底させることにより、個人情報の保護を推進致します。

1. 個人情報保護に関する法令、規律の遵守

当社は、個人情報保護に関する法令及び関係規範等を遵守し、個人情報を適切に取り扱います。

2. 個人情報の利用目的

お客さまからお預かりした個人情報は、当社からのご連絡や業務のご案内、お客様からのご質問に対する回答を行う際に利用いたします。

3. 個人情報の利用範囲

(1)業務の委託先への提供

当社は、業務を第三者に委託する場合、当該業務委託先に対しては、本方針に沿った個人情報管理の実行を徹底させます。

(2) 第三者への提供

当社は、法令で定めた場合(公的機関等からの請求)を除き、本人の事前同意なしに個人情報 を業務の委託先以外の第三者に提供しません。

4. 情報管理及び安全対策

当社は、お客さまの個人情報を正確かつ最新の状態に保ち、個人情報への不正アクセス・紛失・破損・改 ざん・漏洩などを防止するため、セキュリティシステムの維持・管理体制の整備・社員教育の徹底等の必要な 措置を講じ、安全対策を実施し個人情報の厳重な管理を行ないます。

5. 個人情報に関するお問い合わせ

【お問い合わせ先】 堀川バス株式会社 統括部 0943-23-2115

6. 本方針の取り組みの見直し

当社は、個人情報の取り扱い方法について適時見直しを行い適正な取り扱いの継続に努めます。 なお、本方針の内容を変更する際は、このページにてお知らせします。